

2 декабря 2019 года истекает срок уплаты имущественных налогов за 2018 год. В связи с этим в городе Шахты проводится ряд мероприятий, посвященных информированию населения по вопросам налогообложения физических лиц. Исполнить свои обязательства должны собственники жилых домов, квартир, земельных участков, транспортных средств. 26 октября 2019 года Клубом волонтеров Городского дома детского творчества города Шахты «Лига позитива» совместно с Департаментом финансов Администрации города Шахты, с целью повышения информированности населения организована и проведена акция по распространению информационных листовок налоговой тематики на ярмарке выходного дня.

В соответствии с законодательством Российской Федерации собственники земельных участков, транспортных средств и объектов недвижимости обязаны уплачивать имущественные налоги на основании налоговых уведомлений.

Налоговое уведомление может быть направлено налогоплательщику в электронной форме через сервис Федеральной налоговой службы Российской Федерации «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а при отсутствии доступа к нему направляется по почте или вручается лично.

Сформировать платежный документ на уплату единого налогового платежа можно с помощью электронных сервисов сайта nalog.ru «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц», «Уплата налогов за третьих лиц», «Заполнение платежного поручения».

Напоминаем, что если Вы имеете в собственности земельные участки, объекты недвижимости, транспортные средства и не получили налоговое уведомление, необходимо обратиться в Межрайонную ИФНС России №12 по адресу: г. Шахты, ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1; тел.: (8636)25-45-38, 8 (800) 222-22-22.





